
Длина

Ширина

Колесная база

460 мм

280 мм

330 мм

Дорожный просвет 95 мм

Диаметр шины 140 мм

· Высокопрочный полиамидный композит.

· Емкая и мощная батарея.

· Водонепроницаемый мощный регулятор скорости.

· Четыре усиленных маслонаполненных амортизатора.

· Цельнолитые рычаги подвески.

· Полный привод.

· Шины для внедорожных условий.

· Пылестойкий корпус редуктора.

Для детей 
старше 14 лет



ВНИМАНИЕ!

Во избежание травмирования и порчи имущества при использовании радиоуправляемых моделей соблюдайте 
правила, описанные ниже.

ВЫБИРАЙТЕ СООТВЕТСТВУЮЩЕЕ МЕСТО ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ
РАДИОУПРАВЛЯЕМОЙ МОДЕЛИ.
· Не используйте модель на улицах или дорогах. Несоблюдение данной

рекомендации может привести к аварии, травмированию и/или порче
имущества.

· Не используйте модель вблизи людей или животных.
· Во избежание травмирования не запускайте модель в ограниченном 
пространстве.

· Не используйте модель в местах, где громкие звуки могут помешать другим 
людям, например вблизи больниц или в жилых районах.

· Не используйте модель в помещении. Несоблюдение данной рекомендации 
может привести к пожару и/или повреждению имущества.

ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ПРОВЕРЬТЕ МОДЕЛЬ.
· Убедитесь, что винты и гайки надежно затянуты. Рекомендуется использовать

резьбовой фиксатор при креплении металлических винтов в металле, например 
для крепления двигателя.

· Во избежание потери управления используйте полностью заряженные батареи 
для передатчика и приемника.

· Во избежание потери управления проверяйте тормоз и газ, прежде чем 
запустить двигатель.

· Убедитесь, что другие пользователи не используют ту же частоту, что и вы.

ПОСЛЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ МОДЕЛИ:
· Выключите сначала приемник, затем передатчик.
· Соблюдайте осторожность при обращении с батареями, они будут горячими 
после использования модели.

· Замените деформированные батареи или батареи с изношенными проводами.
Короткое замыкание может стать причиной пожара.

· Содержите модель в чистоте, это продлит срок службы.

Перевод “Братья Райт” www.brrc.ru



Приемник

Батарея

Батарея

Зарядное
устройство

1,5 мм

2,0 мм

2,5 мм

3,0 мм

Необходимое оборудование

Радиооборудование

Система радиоуправления
· Вам потребуется 2-канальная радиосистема, 
один сервопривод, приемник, электронный
регулятор скорости и переключатель питания.

···   8 алкалиновых сухих
батарей АА.

Передатчик

Передатчик 
куркового типа

Электронный регулятор 
скорости

Переключатель
питания

Сервопривод руля 
управления

Рекомендуемые инструменты

Шестигранные отвертки

ӨI      Отвертка (большая)

Крестовой ключ Гаечный ключ
(маленький)

Кусачки Изогнутые 
ножницы

Плоскогубцы с 
длинными губками

×2

РезакПеревод “Братья Райт” www.brrc.ru



Комплекты KIT711 / KIT712 (детали комплекта)

M5216 M2.5×8 мм
Винт с внутренним 
шестигранником

М5318 Е3.5
Стопорное кольцо

В5505 10×15×4 мм
Шариковые 
подшипники

В5504 8×16×5 мм
Шариковые 
подшипники

В5503 6×12×4 мм
Шариковые 
подшипники

Р7116
Корпус
дифференциала

G4837
Коническая шестерня, 37Т

M5329 6×85 мм
Полуось

М5318 Е3.5

M5329

В5503
F5216 ×4

B5504

G4837

Р7116

В5505
M5329

В5503

Комплект KIT713 (детали комплекта)

F5216 M2.5×8 мм
Винт с внутренним 
шестигранником

М5318 Е3.5
Стопорное кольцо

В5505 10×15×4 мм
Шариковые 
подшипники

В5504 8×16×5 мм
Шариковые 
подшипники

В5503 6×12×4 мм
Шариковые 
подшипники

Р7116
Корпус
дифференциала

Р7116

G4837
Коническая шестерня, 37Т

M5330 6×119 мм
Полуось

М5318 Е3.5

M5329

В5503

F5216 ×4
B5504

G4837

В5505

M5329
В5503

×1

×4 ×2

×1 ×1 ×2 ×1

×2

×4 ×2

×1 ×1 ×1×2

×1
×2

Перевод “Братья Райт” www.brrc.ru

Внимание! 
Если у модели только передний ведущий мост, идет
один комплект.
Если у модели передний и задний ведущие мосты, 
идут два комплекта.

Внимание! 
Если у модели только передний ведущий мост, идет один комплект.
Если у модели передний и задний ведущие мосты, идут два комплекта.

Внимание! 
Если у модели только передний ведущий мост, 
идет один комплект.



Комплект KIT714 (детали комплекта)

F5225 M3
Гайка

F5231 M3×18 мм
Винт с полукруглой 
головкой под 
шестигранный ключ

М5328 8×31 мм
Ведущий вал

М5317 Е2.5
Стопорное кольцо

Р7112
Комплект неразрезного
моста

В5503 6×12×4 мм
Шариковые 
подшипники

G4513
Коническая
шестерня, 13Т

P7111

F5225
M5328 B5503

P7112

B5503

G4513

M5317

P7112

F5231

P7111

F5231

F5225 M5328 B5503

P7112

B5503

G4513

M5317

P7112

F5231

F5231

P7111

×2

×2
×4

×4
×1

×1

×1
×1

Перевод “Братья Райт” www.brrc.ru

Внимание! 
Если у модели только передний ведущий
мост, идет один комплект.
Если у модели передний и задний ведущие
мосты, идут два комплекта.

Внимание! 
Если у модели только передний ведущий мост, 
идет один комплект.



Комплект KIT715 (детали комплекта)

M5301 2×10 мм
Штифты

F5220 M3×8 мм
Ступенчатый 
шестигранный винт

В5502 5×11×4 мм
Шариковые 
подшипники

В5505 10×15×4 мм
Шариковые 
подшипники

F5110 11×40 мм
Ось колеса

Р2021
Ступицы
колеса

F7114
Комплект
шарниров

F7113
Цапфа

M5301

F7113
F5110

В5505

F5220
F7114

В5502

Р2021

Комплект KIT716 (детали 
комплекта)

F5204 M3×10 мм
Винт с полукруглой 
головкой под 
шестигранный ключ

F5211 M3×10 мм
Винт с потайной
головкой под 
шестигранный ключ

F5201 M2.5×6 мм
Винт с полукруглой 
головкой под 
шестигранный ключ

Р7132
Уголок

А4007
Пластина
сервопривода

Р7132 Р7132
F5211

F5204 F5204

А4007

+15°

-15°

0°

F5201

F5201

Комплект KIT717 (детали комплекта)

F5201 M2.5×6 мм
Винт с полукруглой
головкой под
шестигранный ключ

F5211 M3×10 мм
Винт с потайной
головкой под 
шестигранный ключ

Р2021
Ступицы
колеса

А4007
Пластина сервопривода

М5301 2×10 мм
Штифты

Р7133
Адаптер моста

F5211

А4007

F5201

F5201

М5301

Р7133
Р2021

Внимание!
Обратите внимание на регулируемый 
угол при установке цапфы Р7113
на оси Р7112.

×2

×4
×2

×2 ×2

×2
×2

×2

×2 ×2

×2×4

×1

×4 ×2

×2

×2

×2

×1

Перевод “Братья Райт” www.brrc.ru

Внимание! 
Если у модели только передний ведущий
мост, идет один комплект.
Если у модели передний и задний
ведущие мосты, идут два комплекта.

Внимание! 
Если у модели только передний ведущий
мост, идет один комплект.
Если у модели передний и задний ведущие
мосты, идут два комплекта.

Внимание! 
Если у модели только передний ведущий мост, идет один комплект.



Комплект KIT718 (детали комплекта)

М5231 М3×18 мм
Винт с полукруглой 
головкой под 
шестигранный ключ

F5225 M3
Гайка

F5206 М3×15 мм
Винт с полукруглой 
головкой под 
шестигранный ключ

F5223 M3×2,5×10 мм
Винты

Р7123
Приводной 
карданный вал

Р7118
Тяги

Р7119
Тяги

107 мм

143 мм

Р7961
Амортиза-
ционная 
стойка

М5311
Шариковые 
втулки тяг

Р7961

Р7119

Р7123

Р7961

Р7118
F5206

F5223

F5225

F5231

×8
×12

×4 ×2

×2

×4

×4

×4

×8

Перевод “Братья Райт” www.brrc.ru



Комплект KIT719 (детали комплекта)

А4009
Моторная пластина

М5300 2×8 мм
Штифты

М5301 2×10 мм
Штифты

М5327 2,5×16 мм
Штифты

М5325 5×14 мм
Штифты

М5326 10×54 мм

G1580
Шестерня 
двигателя,
80Т

G1951
Комплект шестерен

G1520
Шестерня 
двигателя, 20Т

G1528
Шестерня 
двигателя, 28Т

G1552
Шестерня двигателя, 52Т

B5505 10×15×4 мм
Шариковые 
подшипники

F5109 5×53 мм
Вал

F5218 М3×8 мм
Винт с внутренним 
шестигранником

F5231 М3×18 мм
Винт с полукруглой 
головкой под 
шестигранный ключ

F5233 М3×25 мм
Винт с полукруглой 
головкой под 
шестигранный ключ

F5225 М3
Гайка

F5226 М4
Гайка

М5313
Пружина

В5507 5×10×4 мм
Шариковые 
подшипники

В5502 5×11×4 мм
Шариковые 
подшипники

Р2039
Пластина 
сцепления Р7126

Корпус трансмиссии

Р7127
Корпус редуктора

D5405
Прижимная пластина

М5300

В5507

В5507

В5507

В5507
М5325

G1520

G1528

P7126

В5505

M5327

M5326

G1552

В5505

×1 ×2

×2

×1 ×1

×1

×1

×1

×1

×1

×1

×1

×1

×1

×1×1
×1

×3
×3

×2×4

×2

×1

×2

Перевод “Братья Райт” www.brrc.ru



Комплект KIT720 (детали 
комплекта)

F5216 M2.5×8 мм
Винт с внутренним 
шестигранником

F5217 M3×6 мм Винт 
с внутренним 
шестигранником

F5204 М3×10 мм
Винт с полукруглой 
головкой под 
шестигранный ключ

F5223 M3×2,5×10 мм
Винты

Р7127 
Корпус редуктора

Р7125
Рама Двигатель

Шестерня
двигателя

Р7124
Вал

×3

×2

×4

×2 ×2

×1

×2

Перевод “Братья Райт” www.brrc.ru

F5231

F5225

F5233

F5218

F5226

М1580
М5301

М5313

В5502

В5502

Р7126

Р7127

Р2039

Р2039

D5405

D5405

A4009

P7124

P7124

F5223

F5216

F5217

F5204

P7125



Комплект KIT721 (детали комплекта)
F5211 M3×10 мм
Винт с потайной 
головкой под 
шестигранный ключ

F5204 M3×10 мм
Винт с полукруглой 
головкой под 
шестигранный ключ

P7130
Кронштейн

P7129
Крышка для батареи

А4008
Боковая пластина

Р7128
Держатель для батареи

Батарея

Приемник
Регулятор
скорости

×4 ×4

×4 ×1

×2×1

Перевод “Братья Райт” www.brrc.ru

P7129

P7130

P7128

P7130

F5211 F5211
F5211

F5211

P7130

F5204

F5204

A4008

A4008



Комплекты KIT723 / KIT724 (детали комплекта)

F5206 M3×15 мм
Винт с полукруглой 
головкой под 
шестигранный ключ

F5234 M3×30 мм
Винт с полукруглой 
головкой под 
шестигранный ключ

F5222 M3×6 мм
Винт с потайной 
головкой под 
шестигранный ключ

Р7120
Тяги

Р7117
Рулевые тяги 78 мм

168 мм

F5225 M3
Гайка

F5201 M2.5×6 мм
Винт с полукруглой 
головкой под 
шестигранный ключ

Р7131
Качалка 
сервопривода

Внимание!
Если у модели только передний ведущий мост, идет один комплект.
Если у модели передний и задний ведущие мосты, идут два комплекта.

Двигатель

Внимание!
Модель с передним ведущим мостом.

F5232 M3×22 мм
Винт с полукруглой 
головкой под 
шестигранный ключ

F5216 M2.5×8 мм
Винт с внутренним 
шестигранником

×7 ×2 ×4 ×4

×1

×1

×1

×1

×1

×1

Перевод “Братья Райт” www.brrc.ru

P7131

P7117

P7120

F5206
F5216 F5206

F5234

F5225

F5222 F5225

F5232

F5206



Комплект KIT724 (детали комплекта)

F5226 M4
Гайка

F5216 М2.5×8 мм
Винт с внутренним 
шестигранником

Р7115
Колеса

А4010 D5411
Шины

М5312
Фиксатор для корпуса×4

×48

×4 ×8 ×4 ×6

Перевод “Братья Райт” www.brrc.ru

F5216
A4010

D5411

D5415

P7115
A4010

F5216

F5226

F5226

F5226

F5226



P7961

Комплект неразрез-
ного моста - 2 шт.

Цапфа - 2 шт.

Комплект шарниров 
- 2 шт.

Колеса - 
2 шт.

Корпус диффе-
ренциала - 2 шт.

Вал - 2 шт. Вал - 2 шт.

Корпус трансмиссии - 2 шт. Амортизационные 
стойки - 2 шт.

Держатель для 
батареи - 1 шт.

Корпус 
редуктора - 3 шт.

Передний 
бампер - 1 шт.

Детали

Перевод “Братья Райт” www.brrc.ru

Рама - 1 шт.



Крышка для батареи
- 1 шт.

Качалка серво-
привода - 1 шт.

Уголок - 2 шт.

Адаптер моста - 2 шт.

Комплект 
шестерен - 3 шт.

Шестерня двига-
теля, 28Т - 1 шт.

Шестерня двига-
теля, 20Т - 1 шт.

Шестерня двига-
теля, 52Т - 1 шт.

Шестерня двига-
теля, 80Т - 1 шт.

Прижимная 
пластина - 2 шт.

Пластина сцепления - 
2 шт.

Шина - 
1 шт.

Моторная 
пластина - 1 шт.

2 шт.Боковая плас-
тина - 1 шт.

Пластина серво-
привода - 1 шт.

Детали

Перевод “Братья Райт” www.brrc.ru

Кронштейн - 4 шт.

Вставка для колес 
- 1 шт.



Винт с полукруглой головкой
под шестигранный ключ

М2.5×6 мм - 8 шт. М3×10 мм - 8 шт.

Винт с полукруглой головкой
под шестигранный ключ

Винт с полукруглой головкой
под шестигранный ключ

М3×15 мм - 8 шт. М3×10 мм - 8 шт.

Винт с потайной головкой под 
шестигранный ключ

Винт с внутренним 
шестигранником

М2.5×8 мм - 8 шт.

Винт с внутренним 
шестигранником

М3×6 мм - 8 шт.

Ступенчатый шестигранный 
винт

М3×8 мм - 8 шт.

Ступенчатый шестигранный 
винт

М3×12 мм - 8 шт.

Винт с потайной головкой под
шестигранный ключ

М3×6 мм - 8 шт.

Винты

М3×2,5×10 мм - 8 шт.

Гайки

М3 - 4 шт.

Гайки

М4 - 4 шт.

Гайки

М5 - 4 шт. 8×31 мм - 1 шт.

Ведущий вал

М3×18 мм - 8 шт.

Винт с полукруглой головкой под 
шестигранный ключ

Винт с полукруглой головкой
под шестигранный ключ

М3×25 мм - 4 шт.

М3×22 мм - 4 шт.

Винт с полукруглой головкой
под шестигранный ключ

Винт с полукруглой головкой
под шестигранный ключ

М3×30 мм - 4 шт.
11×40 мм - 2 шт.

Ось колеса Коническая шестерня, 37Т

1 шт.

Перевод “Братья Райт” www.brrc.ru

Детали



Коническая шестерня, 13Т

1 шт. 5×11×4 мм - 4 шт. 6×12×4 мм - 4 шт. 8×16×5 мм - 4 шт.

Шариковые подшипники Шариковые подшипники Шариковые подшипники

Шариковые подшипники Шариковые подшипники Стопорное кольцо Стопорное кольцо

10×15×4 мм - 4 шт. 5×10×4 мм - 4 шт. Е2.5 - 4 шт. Е3.5 - 4 шт.

Пружина

1 шт.

Полуось

6×119 мм - 2 шт.

6×85 мм - 2 шт.

Полуось Рулевые тяги

2 шт.

78 мм

78 мм

Тяги

Тяги

2 шт.

2 шт.

107 мм

107 мм

143 мм

143 мм

168 мм

168 мм

Тяги

2 шт.

Шариковые 
втулки тяг

8 шт.

8 шт.

Фиксатор для 
корпуса

Детали

Перевод “Братья Райт” www.brrc.ru


